
2年：前期　略解	

1  ひょうと　グラフ①
1 ①　略
 ②　晴れ…14　　くもり…11　　雨…6
 ③　晴れ　　3

1  ひょうと　グラフ②
1 ①　（左から）6　　7　　5　　4　　2
 ②　略　　
 ③　マラソン　　2人
 ④　サッカー　　6人

2  時こくと　時間（１）
1 ①　午前　　②　2　　  ③　24
 ④　60　　  ⑤　12　　⑥　12，正午
 ⑦　1分間 ⑧　12時間
2 ④

3  2けたの　たし算と　ひき算①
1 ①　12＋15
 ②　2，7，27
 ③　27
2 ①　23＋14
 ②　3，7，37
 ③　37

3  2けたの　たし算と　ひき算②
1 ①　27－15
 ②　20，5，20，10，5，2
 　　10，2，12
 ③　12
2 ①　29－13
 ②　2，2，1，3，6，1，6，16
 ③　りんご，　16

4  たし算の　ひっ算①
 36
1 ①　87　　②　74　　③　57　　④　70
 ⑤　94　　⑥　99　　⑦　79
 ⑧　82　　⑨　78　　⑩　80

4  たし算の　ひっ算②
 25
1 ①　18　　②　27　　③　27　　④　38
 ⑤　19　　⑥　29　　⑦　37
 ⑧　88　　⑨　17　　⑩　39

4  たし算の　ひっ算③
 42
1 ①　61　　②　64　　③　62　　④　52
 ⑤　91　　⑥　80　　⑦　37
 ⑧　53　　⑨　46　　⑩　61

4  たし算の　ひっ算④
1 ①　80　　②　73　　③　23　　④　42
2 ①　90　　②　60　　③　50
 ④　87　　⑤　21　　⑥　60

4  たし算の　ひっ算⑤
1 ①　59　59　　②　75　75
2 ①　88　88　　②　84　84
　　③　82　82

4  たし算の　ひっ算⑥
1 ①　62　　 ②　94　　③　67
2 ①　138　　②　99　　③　77

5  ひき算の　ひっ算①
 21
1 ①　43　　②　53　　③　50　　④　2
 ⑤　14　　⑥　70　　⑦　23
 ⑧　61　　⑨　2　　 ⑩　52
 ⑪　42　　⑫　40　　⑬　48

5  ひき算の　ひっ算②
 37
1 ①　12　　②　37　　③　8　　④　33
 ⑤　28　　⑥　23　　⑦　5
 ⑧　8　　 ⑨　33　　⑩　56
 ⑪　12　　⑫　5　　 ⑬　44

5  ひき算の　ひっ算③
1 ①　しき　90－48＝42　　答え　42人
 　　たしかめ　42＋48＝90
 ②　しき　56－23＝33　　答え　33本
 　　たしかめ　33＋23＝56
 　　（左から）答え　ひく数　ひかれる数
2 ①　しき　8＋7＝15　　答え　15こ
 ②　しき　15－8＝7　　答え　7こ
 ③　【例】出てくる数字が同じ。
 ③　【例】図が同じ。



2年：前期　略解	

5  ひき算の　ひっ算④
1 45　　63　　12　　57　　8　　 35
 36　　54　　46　　24　　21　　19
2 

 

6 5
－3 1

3 4　　

6 5
－1 3

5 2　　

6 3
－5 1

1 2

 

6 3
－1 5

4 8　　

6 1
－5 3

8　　

6 1
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2 6

 

5 6
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2 5　　

5 6
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4 3　　

5 3
－1 6

3 7

 

5 1
－3 6

1 5　　

3 6
－1 5

2 1　　

3 5
－1 6

1 9
3 略

6  長さ（１）①
1 ①　11，7，6，9
 ②　えんぴつ
2 ①　10，11，ゆり，1
 ②　8，6，モップ，2
3 5，9，7，2

6  長さ（１）②
1 ①　9ます　　②　13ます　　③　8ます
 ④　15ます　　⑤　6ます

6  長さ（１）③
1 略
2 ①　8cm　　　②　7cmと　半分くらい
 ③　5cmと　ちょっと　
　　④　9cmと　ちょっと
 ⑤　5cm　　3cm　　2cm
 ⑥　8cmと　ちょっと　
　　⑦　5cmと　半分くらい
 ⑧　7cmと　半分くらい
　　⑨　7cmと　半分くらい

6  長さ（１）④
1 ①　3　　②　4
2 略
3 ①　7cm　　②　11cm　　③　5cm
4 ①　7cm　　②　3cm　　 ③　4cm

6  長さ（１）⑤
1 （1mmの誤差は認める）
 ①　7cm ②　4cm2mm
　　③　8cm5mm ④　6cm9mm
　　⑤　4cm6mm ⑥　8cm
 ⑦　8cm8mm
2 略

6  長さ（１）⑥
1 ①　5　　②　8
2 略
3 ①　5cm7mm　　②　7cm8mm
　　③　6cm4mm
4 ①　4cm8mm　　②　6cm7mm
5 ①　1cm　　②　5cm
 ③　9cm6mm

6  長さ（１）⑦
1 ①　98　　 ②　7，6
 ③　37　　 ④　4，5
 ⑤　113　　⑥　20，5
 ⑦　50　　 ⑧　8
 ⑨　17　　 ⑩　4，4

6  長さ（１）⑧
1 略
2 略

6  長さ（１）⑨
1 ①　3cm7mm ②　9cm8mm
 ③　11cm5mm ④　2cm3mm
 ⑤　12cm3mm ⑥　4cm4mm
 ⑦　4cm2mm ⑧　1cm2mm
 ⑨　2mm ⑩　7mm



2年：前期　略解	

7  たし算と　ひき算（1）
1 ①

 　　しき　42＋18＝60　　答え　60こ
 ②

 　　しき　42－18＝24　　
 　　答え　赤い　りんごが　24こ　多い
 ③　

 　　しき　42－15＝27　　答え　27こ

8  1000までの　数①
1 221こ

8  1000までの　数②
1 三百　　四十　　六
　　3　　4　　6
　　346
2 二百　　十　　　三
　　2　　1　　3
　　213
3 三百九十二　　九百七十八　
 五百五十五　　八百七十四
4 ①　625　　②　328　　③　721
 ④　833　　⑤　862

8  1000までの　数③
1 二百　　　　　　三
　　2　　0　　3　　203
2 三百　　二十　　　
　　3　　2　　0　　320
3 六百八　　　　七百二
 三百四　　　　六百
4 ①　106　　②　709　　③　280
 ④　550　　⑤　400　　⑥　200
 ⑦　903

りんご　ぜんぶの　数　　こ

赤い　りんご　　こ
　　　　

青い　りんご　　こ
　　　　

42 18

？

ちがい　　こ

赤い　りんご　　こ
　　　　

青い　りんご　　こ
　　　　

18

42

？

赤い　りんご　　こ
　　　　

あげた　りんご
　　　　こ

　　　

のこった　りんご
こ
　　　

15

42

？

8  1000までの　数④
1 ①　875　　②　306　　③　374
 ④　579　　⑤　480
2 ①　852　　②　258
3 ①　248と 203を入れかえ
 ②　631と 613を入れかえ

8  1000までの　数⑤
1 ①　300，700，900　　②　略
2 ①　10　　②　390，480，610
 ③　略

8  1000までの　数⑥
1 ①　158，160　　②　670，700
 ③　400，500　　④　298，296
 ⑤　1000，700
2 略
3 958，964，977，985，1000
4 ①　100，8　　②　920　　③　1000

8  1000までの　数⑦
1 ①　＞　　②　＞　　③　＜
 ④　＜　　⑤　＞　　⑥　＞
2 ①　＞　　②　＞
3 ①　0，1，2，3，4，5，6，7，8
 ②　5，6，7，8，9

8  1000までの　数⑧
1 しき　50＋30＝80　　答え　80円
2 しき　80－30＝50　　答え　50まい
3 ①　40　　 ②　80　　 ③　90
 ④　100　　⑤　100　　⑥　120
 ⑦　20　　 ⑧　40　　 ⑨　0
 ⑩　80　　 ⑪　90　　 ⑫　60

9  大きい数の　たし算と　ひき算①
 127
1 ①　168　　②　110
　　③　118　　④　128
 ⑤　115　　⑥　131　　⑦　127
 ⑧　102　　⑨　118　　⑩　129
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9  大きい数の　たし算と　ひき算②
 124
1 ①　123　　②　104
　　③　130　　④　100
 ⑤　105　　⑥　100
　　⑦　102　　⑧　101
　　⑨　104　　⑩　100

9  大きい数の　たし算と　ひき算③
1 しき　400＋500＝900
　　答え　900まい
2 ①　600　　 ②　1000　　③　800
 ④　1000　　⑤　900　　 ⑥　1000
3 ①　434　　 ②　586　　 ③　691
 ④　362　　 ⑤　290　　 ⑥　120
 ⑦　871　　 ⑧　251　　 ⑨　780

9  大きい数の　たし算と　ひき算④
1 ①　108　　 ②　125　　 ③　117
 ④　100　　 ⑤　140　　 ⑥　114
 ⑦　100　　 ⑧　108　　 ⑨　150
 ⑩　101　　 ⑪　101　　 ⑫　107
 ⑬　100　　 ⑭　110　　 ⑮　110
 ⑯　132　　 ⑰　154　　 ⑱　176
 ⑲　198　　 ⑳　600　　 �　800
 �　1000　　�　684　　 �　791

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑤
1 ①　356　　②　237　　③　471
　　④　518　　⑤　575　　⑥　684
　　⑦　461　　⑧　660　　⑨　273
　　⑩　531　　⑪　489　　⑫　372
2 しき　52＋49＋48＝149
　　答え　149ページ

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑥
	 85
1 ①　62　　②　86
	 38
2 ①　72　　②　88
 ③　79　　④　49

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑦
	 38
1 ①　59　　②　95
2 ①　46　　②　64　　③　32
 ④　45　　⑤　96　　⑥　97
 ⑦　7　　 ⑧　9

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑧
1 ①　300　　②　200　　
 ③　400　　④　700
 ⑤　600　　⑥　700
 ⑦　200　　⑧　400
2 ①　523　　②　378　　③　287
 ④　322　　⑤　323　　⑥　418
 ⑦　402　　⑧　529　　⑨　214

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑨
1 ①　45　　12　　22　　60　　10
 ②　73　　32　　60　　19　　43
 ③　30　　1　　 2　　 0　　 0
 ④　25　　58　　29　　45　　74
 ⑤　24　　11　　19　　36　　45
 ⑥　8　　 5　　 9　　 5　　 7
 ⑦　91　　81　　34　　93　　80　
 ⑧　51　　20　　72　　96　　90
 ⑨　86　　89　　77　　57　　44

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑩
1 ①　16 ②　6 ③　 3
 ④　14 ⑤　3 ⑥　28
 ⑦　44 ⑧　24 ⑨　6
 ⑩　78 ⑪　59 ⑫　73
 ⑬　94 ⑭　89 ⑮　39
 ⑯　45 ⑰　6 ⑱　128
 ⑲　94 ⑳　52 �　78

9  大きい数の　たし算と　ひき算⑪
1 ①　321　　②　443　　③　621
　　④　300　　⑤　605　　⑥　716
　　⑦　800　　⑧　253　　⑨　327
　　⑩　301　　⑪　453　　⑫　317
 ⑬　809　　⑭　458　　⑮　565
　　⑯　713
 （はってん）
 ①　383　　②　561　　③　147
　　④　248　　⑤　496　　⑥　892
　　⑦　184　　⑧　298

10  水のかさ①
1 略
2 ①　2L　　②　1L　　③　3L
3 2，4
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10  水のかさ②
1 略
2 ①　1L3dL　 ②　2L2dL ③　2L1dL
3 ①　4dL ②　9dL
4 ①　10　　1
 ②　20　　2

10  水のかさ③
1 ①　2dL ②　1L3dL ③　3L5dL
2 ①　2L5dL　25dL
　　②　2L9dL　29dL
 ③　1L2dL　12dL

10  水のかさ④
1 ①　 ミルク→ヨーグルト→ウーロン茶 

→牛にゅう
2 略
3 1000，100
4 40　　20　　80　　50　　10　　90
5 略

10  水のかさ⑤
1 略
2 ①　3mL ②　5mL ③　7mL
3 ①　1000 ②　500 ③　3　　50
 ④　17 ⑤　51 ⑥　4　　6
4 ①　dL ②　dL ③　mL
　　④　mL ⑤　L ⑥　L
 ⑦　mL

10  水のかさ⑥
1 ①　8L8dL　　②　5L2dL
　　③　5L6dL　　④　3L6dL
　　⑤　5L3dL　　⑥　2L5dL
 ⑦　1L6dL　　⑧　3L2dL

10  水のかさ⑦
1 しき　7dL＋1L4dL＝2L1dL
　　答え　2L1dL
2 しき　3L－1L2dL＝1L8dL
 答え　やかんが　1L8dL　多い
3 ①　9L3dL ②　6L4dL
　　③　5L ④　5dL ⑤　9dL

11  三角形と　四角形①
1 略
2 略

11  三角形と　四角形②
1 略

11  三角形と　四角形③
1 ①　三角形　　②　四角形　
　　③　ちょう点　④　へん
　　⑤　ちょう点　　⑥　へん
2 ④
3 ②　㋒（㋐）　　③　㋐　　④　㋑（㋐）
4 ①　三角形：う，き，く
 ②　四角形：あ，い，か

11  三角形と　四角形④
1 直角
2 略

11  三角形と　四角形⑤
1 ①，②，④，⑦，⑨
2 略
3 5，4，4

11  三角形と　四角形⑥
1 略
2 ①，④，⑤，⑨（直角マークについては略）

11  三角形と　四角形⑦
1 略
2 略


